

В Томари житель села Красногорск обвиняется в совершении ряда преступлений



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Томари) - руководитель отдела Бегиль В.А. завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя с. Красногорск, Томаринского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (2 эпизода) - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, ч. 1 ст. 139 УК РФ (2 эпизода) - нарушение неприкосновенности жилища, ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража.

Уголовное дело возбуждено по факту обнаружения в одном из домов по ул. Стрелковой в с. Красногорск тел 55-летнего хозяина дома и 54-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Следствием установлено, ранее потерпевшими по факту кражи велосипеда и незаконного проникновения в жилище в полицию было подано заявление, в совершении которого они подозревали обвиняемого. Последний, 03 марта 2020 года примерно в 23 часа, находясь в состоянии алкогольного опьянения с целью разобраться и наказать мужчин пришел к дому одного из них. Так, как хозяин дома отказался открывать ему дверь, обвиняемый, разбив окно, незаконно проник в дом, где принесенной им деревянной палкой стал наносить множественные удары по различным частям тела хозяина дома, в том числе и по голове. После того, как мужчина перестал оказывать сопротивление, злоумышленник переключился на другого мужчину, и также нанес ему палкой множественные удары, а затем покинул место происшествия. От полученных телесных повреждений 54-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Смерть хозяина дома наступила от общего переохлаждения организма.

После совершения вышеуказанного преступления, обвиняемый пошел домой к 46-летнему односельчанину, который также обвинял его в краже велосипеда, и нанес ему этой же палкой не менее 10 ударов по телу и голове. После того, как обвиняемый ушел, сожительница вызвала

бригаду скорой помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1497646>